

## 第55回 通常総代会資料 正誤表

下記のとおり訂正いたします。

80ページ 部門別損益計算書 (単位:千円)

区分	生活その他事業	誤	正
	事業収益①	1,225,017	1,255,017